

石家庄大剧院新年演出季启帷

包含舞剧、音乐会、相声戏曲和儿童剧四大板块 49 场演出

本报讯(记者 黄莹)49 场演出相继上演,伴随石家庄人喜迎新年。日前,石家庄大剧院 2024 新年演出季宣告启帷。

本次新年演出季将从今年 12 月初持续至 2024 年 2 月底。其间 30 台 49 场演出将在省会上演,包含舞剧、音乐会、相声戏曲和儿童剧四大板块。

舞剧板块包括两台精彩剧目。12 月 19 日、20 日,俄罗斯国立古典芭蕾舞团将带来芭蕾舞剧《天鹅湖》。2024 年 1 月 5 日、6 日,2022 版舞剧《孔雀》将在石家庄大剧院上演。

音乐会板块包括 10 台演出。12 月 22 日,拥有百年历史的比利时皇家爱乐乐团,将在石家庄大剧院奏响 2024 年新年音乐会。12 月 31 日,河北交响乐团 2024 新年音乐会将亮相石家庄大剧院,届时交响合唱《长城》中的选段将在剧院奏响。演出季期间,河北交响乐团还将上演《梁祝》《黄河》协奏曲音乐会、《西部情歌》经典西北民歌音乐会和《歌剧之夜》主题音乐会。2024 年 2 月 24 日,河北省歌舞剧院民族乐团将为观众献上元宵节主题音乐会《祥龙·纳瑞》。

相声戏曲板块经典荟萃。12 月 12 日至 15 日,河南豫剧院青年团将上演常派经典剧目《对花枪》、陈派经典剧目《梵王宫》、新编大型古装豫剧《红梅记》和马派经典剧目《穆桂英挂帅》。2024 年 1 月 20 日、21 日,著名黄梅戏表演艺术家吴琼将带来经典黄梅戏《天仙配》《女驸马》。2024 年 2 月 14 日、15 日,中国戏剧梅花奖获得者吴桂云、郝士超师徒将开唱河北梆子经典剧目《钟馗》。

儿童剧板块看点多多。12 月 17 日,石家庄市歌舞团原创音乐情景儿童舞台剧《二十四节气——冬·雪》将在大剧院上演,独具匠心的编排让孩子从歌舞中学习中国传统文化;12 月 31 日,大型亲子互动“经典古诗词”情景舞台剧《诗韵中国》相约小观众,引领孩子开启一段跨时空文化之旅;明年 1 月,石家庄市歌舞团还将上演经典互动童话剧《小猪快跑》、大型奇幻儿童舞台剧《冰雪公主》等。

据了解,演出季期间石家庄大剧院还将通过举办公益讲座、艺术沙龙等活动,向大众普及艺术常识。

艺术体操国际邀请赛收获满满

石家庄选手获全场最佳表现奖



■李笑嫣(中)与获奖运动员合影。石家庄市艺术体操队供图

本报讯(记者 常明)上周日在深圳结束的 2023 年粤港澳大湾区国际艺术体操邀请赛上,石家庄队表现出色,赢得了两项集体冠军和三项个人冠军,其中分量最重的是全场最佳表现奖,被石家庄 8 岁的选手李笑嫣获得。

本次比赛为期两天,分为专业组和业余组,其中专业组的比赛,选手年龄在 6 岁至 16 岁之间。本次赛事吸引了国内外的 488 名运动员、29 支队伍参加。

石家庄市艺术体操队共派出 20 名运动员参赛,在绳操、球操、圈操、带操等多个项目中用英姿飒爽、灵动轻盈的舞姿,奔赴了一场艺术体操的追梦之旅。一位家长称,队员们都是在业余时间训练,这次参加的是专业组的比赛,但表现一点儿不输给其他专业组的选手。

经过激烈争夺,石家庄队共获得了二十个奖项,其中在集体项目中,获得了少儿 A 组自选(专业组)集体全能和集体五人圈的两项冠军;在个人项目中,

董千亿获得了规定等级 D 组全能和单项圈两项冠军,李笑嫣除了收获少儿 A 组自选(专业组)个人单项徒手冠军外,还获得了全场最佳表现奖。

李笑嫣曾在第十六届省运会 C 组集体项目中赢得冠军,在今年 10 月举行的河北省锦标赛上获得个人单项第三名。石家庄市艺术体操队隶属于石家庄市少儿业余体育运动学校,该队教练杨莉称:“我们队员在这次比赛中都有很好的表现,收获了很多奖牌。而能夺得最佳表现奖,更是非常难得。”

昨天全队乘高铁返回石家庄,很多队员在车上认真写着作业。有家长称:“孩子每出来比赛一次,都是一种成长。自控能力更强了,不用催促,自己就主动完成校内作业,同时兼顾训练。”还有家长称:“很多大队员,不仅比赛成绩优异,在学校的文化课成绩也非常好。这个团队在一起,大的带小的,相互帮助,相互影响。无论是学习上还是在训练中,大家都在相互促进!”

七八两白酒下肚 司机逆行上了高速

本报讯(首席记者 刘琛敏)喝酒不开车、开车不喝酒,大家都知道,然而还是有人铤而走险以身试法。近日,在京港澳高速公路石家庄段,一名男子醉酒后竟在路上逆行,还发生了交通事故,被刑事拘留。

监控视频显示:11 月 25 日 22 时 30 分许,一辆“冀 F”牌照黑色小客车蛇形走位进入京港澳高速定州南收费站。23 时 31 分许,京港澳高速 K245 处的监控视频显示:这辆小客车在港澳方向第二车道上逆行。23 时 33 分许,该路段 K244 处的监控视频显示:这辆逆行的小客车与正常行驶的车辆发生碰撞。

河北高速交警石家庄支队新乐大队民警陈国占快速到达事发地点。民警现场勘察发现,事故发生的地点在京港澳高速港澳方向 K244+300M 处,事故现场占据着该路段的第一、第二车道。定州司机徐某酒驾逆行,其驾驶的“冀 F”牌照黑色小客车与顺行的石家庄司机白某所驾驶的“冀 A”牌照的白色小客车碰撞。白色小客车车头和左后部受损严重。“豫 D”牌照的黑色小客车因遇前方事故减速而被后方“川 A”牌照的白色小客车追尾,两车轻微受损。在这两起事故中,无人员受伤。经现场呼气式酒精检测仪检测,徐某体内的酒精含量高达“206mg/100ml”。后经抽血检测,肇事司机徐某血液中酒精含量为“204.24mg/100ml”。

“徐某说,他只记得喝了三杯多、约七八两白酒,后来不知道怎么就上了高速。路上在哪里掉头逆行,又是怎么发生的事故,他都记不起来了。徐某醉酒驾车上高速,大脑一片空白,完全处于失控状态,还好没有发生严重后果。”河北高速交警石家庄支队新乐大队事故中队中队长王斌介绍。目前,肇事司机徐某因交通肇事犯罪,已被公安机关依法刑事拘留。

河北高速交警总队石家庄支队民警马淑阳提醒:饮酒后不得开车上路,是文明守法安全行车的铁律。夜间高速公路上光线昏暗,驾驶人饮酒后驾车,特别是醉酒后驾车的,行为自控力大幅降低,对前方路况尤其存在的风险失去应有的判断,在路上会“大胆妄为”,是严重交通违法行为,也是重要的安全隐患。酒驾、醉驾通行高速公路,容易诱发后果严重的恶性交通事故,饮酒后,驾驶人一定不要开车,要请代驾或调整自己的出行计划。

冒充民警实施敲诈 男子被刑事拘留

本报讯(首席记者 南开宇)12 月 4 日,记者从石家庄市公安局栾城分局获悉,该局楼底派出所成功破获系列冒充公安民警敲诈勒索案,犯罪嫌疑人孙某被依法刑事拘留。

7 月 3 日,楼底派出所辖区居民刘某报警称,他于 7 月 2 日晚,被一名男子敲诈了 3500 元。接报后,民警程亚斌迅速展开调查。根据受害人刘某描述,7 月 2 日晚,他在一足疗店做完按摩,开车行至南三环裕翔街西侧路南 200 米左右时,被后方一辆汽车别停。车上下下来一名身着疑似警服的男子,该男子自称是人民警察,说刘某涉嫌嫖娼,要对他进行拘留。由于刘某当时没有同行人员为他作证,该男子不听刘某任何解释,刘某只好先通过微信扫码,为该男子转账 3500 元作为保证金,并保证第二天到派出所报到后,才被该男子放行。第二天,刘某带上自证清白的证据来到派出所才知晓,自己被人冒充警察敲诈了。

了解事情经过后,楼底派出所一方面赶到现场调查、摸排有价值的线索,另一方面对获取的线索进行研判分析。经过民警多日摸排走访和缜密侦查,最终锁定元氏县孙某有重大作案嫌疑。

11 月 30 日,民警在元氏县某小区将犯罪嫌疑人孙某抓获,在其家中查获一件假警服。

经讯问,犯罪嫌疑人孙某对冒充警察实施敲诈的犯罪事实供认不讳。据孙某交代,11 月 29 日晚,他以同样手段成功敲诈了另一受害人王某 1500 元。

目前,犯罪嫌疑人孙某已被石家庄市公安局栾城分局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。